

# 与旗袍来一次美丽邂逅

## 金伯利钻石漯河店“公益形体走秀”献礼教师节

本报讯(记者 凌仕东)本周日,我们将迎来了一年一度的教师节。从小学、初中、高中、大学教导过你的老师有很多,可能你们很久没联系,但是,请不要忘记学会感恩。有时,一句话、一份教师节礼物便足矣。

### 与旗袍来一次美丽邂逅

在教师节这个特别的日子里,金伯利钻石漯河店携手漯河文润名媛旗袍会于9月10日在大商·漯河新玛特商场,特举办以“旗袍修身、善美修心”为主题的公益形体走秀活动。此次活动,我市女教师都可以报名参与,同走T台,展示最美自己,参与即可获得金伯利钻石漯河店提供的油纸伞一把。同时,走秀活动将评选出“最美旗袍女教师”一名,获得金伯利钻石漯河店提供的价值3000

元翡翠吊坠一枚。感恩教师节,旗袍油纸伞,纤纤玉指扣,美丽的邂逅……

### 多重大礼献礼教师节

此外,感恩教师节,金伯利钻石漯河店特为漯河的老师们准备了特别的礼物,不花钱就能变美丽。

**尊师礼:** 尊享VIP礼遇,9月8日~10日,凭教师资格证前50名教师,到金伯利钻石漯河店即可免费做一次美甲蔻丹,让你过一个美丽的教师节。

**谢师礼:** 寸草之心,感恩师恩,9月8日~10日,凭教师资格证在金伯利钻石漯河店购买任意款钻饰,即赠送“教师节专享大礼包”,表达对教师的感恩回馈。

传道、授业、解惑,是您的辛勤劳动使我们成长。您为我们敲开了智慧的大

门,给了我们奔向美好前程的希望。今天,金伯利钻石漯河店向您献礼,表心意,幸福的时刻,金伯利钻石和您在一起。祝福天下教师永远幸福美丽!

金伯利钻石,钻饰行业领军品牌,发展至今,始终立足经典,创意不断,通过每一颗钻石传达愉悦与幸福的感觉,带来独特钻石消费体验与精致时尚的生活态度。位于交通路与人民路交叉口南20米的金伯利钻石漯河店,经过全新的店面装修、形象升级后,将给漯河市民带来更好的钻石消费体验,为漯河消费者提供更加周到的珠宝品牌服务。

活动咨询电话: 0395-2162501 15939562377  
 活动地址: 市区人民路与交通路交叉口南金伯利钻石专营店  
 漯河新玛特一楼金伯利钻石专柜



9月2日,在位于市区交通路千盛百货北邻的五星电器漯河店里,市民在选购电器。五星电器漯河店于9月1日重装开业,开业三天内为消费者带来了实实在在的优惠,吸引了不少顾客前来。  
 本报记者 王培 摄

## 如何保养钻戒



钻戒就像爱情一样,需要持之以恒的爱护。然而长久戴在手上,难免有所磨损,好的保养能够帮助钻戒免于腐蚀,哪怕过了几十年,依旧璀璨动人,光芒四射。如何有效的保养钻戒?

1. 钻石硬度极高,很容易将其他金属或宝石划伤。

为避免珠宝相互摩擦,建议不要在同一手指或手腕上佩戴多件珠宝。钻石虽然硬度较高,但仍需小心呵护,若遭受剧烈撞击也有可能破碎。最好用软刷和温水清洁,随后以软布擦干。

2. 钻石的戒托大多是K金或铂金。如果是18K金的话,不要将18K金、铂金与其他镶嵌珠宝放在一起,以免造成划伤。以软刷和温水清洁,随后以软布擦干。

3. 佩戴钻石时尤其要注意,从事需要使用腐蚀性产品的活动时(如园艺、清

洁),请勿佩戴,以免令使钻饰受损。另外,不要经常抚摸钻石。钻石属于亲油性宝石,表面容易沾染油质,从而影响光泽。参加剧烈体育运动时,不要佩戴。

4. 戴钻石前最好检查下钻石的情况:检查锁扣是否完好无损,开合自如。检查钻石是否稳固,以手指轻抚钻石,若感觉钻石松动,则需对钻石镶嵌重新加固。

最好定期前往珠宝店进行专业维护保养,让专业店员帮助你轻松维护钻石,省却后顾之忧。  
 据爱美网

## 使用净水器的注意事项

现在,很多家庭选择使用净水器,那么使用净水器的注意事项,你了解吗?

**1. 注意及时更换滤芯**  
 净水机不同于一般的家用电器,购买后不能一劳永逸,而是需要定期清洗或更换内部滤芯。因为无论使用何种材料的滤芯,经过一段时间的工作都会吸附上许多的有机物,容易成为细菌滋生的温床。在净水机滤芯使用周期上,应该严格执行定期更换的标准,规范滤芯的后期保养服务。在产品的设计上,第一道前置沉淀滤芯更换周期为3个月一次,第二道前置颗粒活性炭滤芯及第五道TCR活性炭滤芯是

6个月更换一次。

**2. 避开阳光直射**  
 无论何种水处理机,使用中都应注意避开阳光直接照射,因为阳光会滋生蓝藻。一定要对净水机妥善保护,如果一定要放在阳台或可能有阳光直射的地方,建议在净水机附近搭建个遮阳的盖子或者挡板,这样会起到防藻功效。

**3. 避开热源**  
 净水机如靠热水器太近,长期烘烤,会影响塑料部件的寿命。在安装之后,原先使用桶装水的用户自制桶装水了,这样,饮水更安全、方便、省钱。但这里要注意:一是常做常喝保证水质新鲜。

二是制水前应该用第一次的出水,对桶进行一番清洗。

**4. 正确清洗净水机**  
 清洗净水机一般是净水机放在干净的盆中,将过滤的芯上下拧开,上层的圆盖打开后,有两层无纺棉布,用新的牙刷轻轻地放在水里刷干净,下层(就是有很多层石头)有个塑料盖拧开,里面也有两层无纺棉布和沙石,各自轻轻地放在水里刷干净,再把过滤芯放入水后上下摇晃几下,最后将净水机用水冲洗干净,并按原来的样子安装即可,大约每隔一个月左右,就要清洗一次。  
 据家电网

## 空调除湿模式不要随便开

开空调什么模式都可以开,唯独这一种模式万万不要乱开。在这里不是不能使用,而是要根据季节和天气来使用最好,不要平时频繁使用。否则,频繁使用一些不适合的模式会对空调造成损伤寿命的。

在夏天的时候,每个人都想把空调调到让自己舒服的温度,而有些朋友则不懂,把空调的模式从制冷变成除湿模式,自己觉得除湿模式能让自己舒服一些,凉快一些。如果你这样做,会把室内空气的湿度净含量降低,也把人体的温度降低,这样就会觉得除湿模式比较凉快,从省电的角度来,除湿模式比制冷模式要省电。

频繁使用这种除湿模式不好,从空调的除湿模式工作原理来看,它是把室内的吹风机进入低速运转的状态,然后空调的压缩机也因此不断循环工作,以致让室内的温度保持温度的稳定,室内的湿度也被吸收。

行业内人告诉你,这种模式虽然好用,但是不适合长期使用,最好是在合适的季节使用,如梅雨天气和特别潮湿的天气来使用最佳,北方的朋友一般都不会用到这种模式,南方潮湿的季节用得比较多,如果不是属于这种天气范围内,最好不要经常使用了,否则很容易让空调的寿命骤减。

据家电网

## 安全用电知识

在使用漏电保护器的同时,我们也要时常注意电路的老化现象,特别是地线的老化现象,以防止在使用了漏电保护器的情况下,还从地线出现了漏电,而导致触电的危险发生。

同时,还有人觉得在洗浴时,拔下了电源的插头就一定安全了。这也是我们经常发生的触电误区,很多热水器出现漏电触电事故,也是在热水器的电源插头被拔下的情况,实际情况并非如此。热水器除了连接电路外,它还与水管进行连接,在一些接地不好的情况下,或者是根本就没有接地的建筑当中,他们是将接地线与水管连接来使用的,将水管当作了接地之用,这样的情况下,一旦一户人家出现了漏电的现象,可能会通过水管传

达给整栋楼的居民,如果在此时漏电,你正好又在使用热水器,也有可能被热水器中漏电的电流给击中,因此在使用热水器时,我们也要关注是否有将水管当作接地之用。

电,是我们日常生活必须使用,与我们分不开,但同时电也是最可怕,了解一些用电安全知识是非常有必要的。

据家电网

## 消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针对行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。电话: 3117156 15839581290